

# क्रांति समय

क्रांति समय दैनिक समाचार में  
प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें  
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023  
संपर्क नं.-9879141480  
ईमेल:-info.krantisamay@gmail.com

सुरत गुजरात से प्रकाशित, मुंबई, उत्तरप्रदेश, बिहार, राजस्थान, मध्यप्रदेश, उत्तरांचल, उत्तराखंड, दिल्ली, हरियाणा में प्रसारीत

सुरत-गुजरात, संस्करण रविवार, 5 दिसंबर-2021 वर्ष-4, अंक-312 पृष्ठ-08 मूल्य-01 रुपये

Web site : www.krantisamay.com & epaper.krantisamay.com f www.facebook.com/krantisamay1 www.twitter.com/krantisamay1

## पीएम मोदी ने कहा, ये परियोजनाएं इस दशक को उत्तराखंड का दशक बनाने में अहम भूमिका निभाएंगी

देहरादून (एजेंसी) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शनिवार को देहरादून में कई परियोजनाओं का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया। इन परियोजनाओं में दिल्ली-देहरादून आर्थिक गलियारा भी शामिल है। इस मौके पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि बीते 5 वर्षों में केंद्र सरकार ने उत्तराखंड के लिए 1 लाख करोड़ रुपये से ज्यादा लागत से की परियोजनाएं स्वीकृत की। राज्य सरकार इन्हें तेजी से जमीन पर उतार रही है। इससे आगे बढ़कर शनिवार को 18000 करोड़ रुपये से ज्यादा की परियोजनाओं का लोकार्पण एवं शिलान्यास हो रहा है। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड पूरी देश की आस्था ही नहीं, बल्कि कर्म और कठोरता की भी भूमि है। इसकारण क्षेत्र का विकास, क्षेत्र को भव्य स्वरूप देना,

डबल इंजन की सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता है। ये परियोजनाएं इस दशक को उत्तराखंड का दशक बनाने में एक अहम भूमिका निभाएंगी। जो लोग पूछते हैं कि डबल इंजन की सरकार का फायदा क्या है वे लोग आज देख सकते हैं कि डबल इंजन की सरकार उत्तराखंड में कैसे विकास की गंगा बहा रही है। मोदी ने कहा कि बीते वर्षों की कड़ी मेहनत के बाद, अनेक जस्वी प्रक्रियाओं से गुजरने के बाद आखिरकार आज ये दिन आया है। मैंने केदारपुरी की पवित्र धरती से कहा था और आज देहरादून से दोहरा रहा हूं, ये परियोजनाएं इस दशक को उत्तराखंड का दशक बनाने में अहम भूमिका निभाएंगी। इस शताब्दी की शुष्कता में, अटल जी ने भारत में कनेक्टिविटी बढ़ाने का अभियान शुरू किया था। लेकिन उनके



बाद 10 साल देश में ऐसी सरकार रही, जिसने देश का, उत्तराखंड का, बहुमूल्य समय व्यर्थ कर दिया। 10 साल तक देश में इंफ्रास्ट्रक्चर के नाम पर घोटाले हुए, घपले हुए। इससे देश का जो नुकसान हुआ उसकी भरपाई के लिए हमारी सरकार दोगुनी गति से मेहनत की और आज भी कर रहे हैं। आज भारत, आधुनिक इंफ्रास्ट्रक्चर पर 100 लाख करोड़ रुपये से अधिक के निवेश के इरादे से आगे बढ़ रहा है। आज भारत की नीति, गतिशक्ति की है, दोगुनी-तीन गुनी तेजी से काम करने की है। मोदी ने कहा कि पहले की सरकार ने उत्तराखंड में नेशनल हाईवे पर 7 साल में 600 करोड़ के आस पास खर्च किया। हमारी सरकार ने 7 साल में नेशनल हाईवे पर 12,000 करोड़ रुपये से अधिक खर्च कर चुकी है। साल 2007 से 2014 के बीच जो केंद्र की सरकार थी, उसने सात साल में उत्तराखंड में केवल 288 किलोमीटर नेशनल हाईवे बनाए। जबकि हमारी सरकार ने अपने सात साल में उत्तराखंड में 2 हजार किलोमीटर से अधिक लंबाई के नेशनल हाईवे का निर्माण किया है। हमारे पहाड़, हमारी संस्कृति, आस्था के गढ़ हैं ही, ये हमारे देश की सुरक्षा के भी किले हैं। पहाड़ों में रहने वालों का जीवन सुगम बनाना देश की सर्वोच्च प्राथमिकताओं में से एक है। आज मुझे बहुत खुशी है कि दिल्ली-देहरादून इकॉनॉमिक कॉरिडोर का शिलान्यास हो चुका है। जब ये बनकर तैयार हो जाएगा, तब दिल्ली से देहरादून आने-जाने में जो समय लगता है, वहां करीब-करीब आधा हो जाएगा।

### उत्तराखंड में पीएम मोदी, दिल्ली-दून आर्थिक गलियारे को ग्रीन सिग्नल

हरिद्वार (एजेंसी)। उत्तराखंड में आगामी विधानसभा चुनाव-2022 से पहले देहरादून पहुंचे पीएम नरेंद्र मोदी ने उत्तराखंड में भाजपा के लिए शनिवार को चुनावी रण का शंखनाद कर दिया। उन्होंने दिल्ली-देहरादून आर्थिक गलियारा (ईस्टर्न पेरिफेरल एक्सप्रेसवे जंक्शन से देहरादून तक), चाइल्ड फ्रेंडली सिटी प्रोजेक्ट देहरादून का शिलान्यास किया। दून में अत्याधुनिक इत और सुगंध प्रयोगशाला (सुगंधित पौधों के लिए केंद्र) का भी उद्घाटन किया। पीएम मोदी ने उत्तराखंड को कुल 18,000 हजार करोड़ रुपये की सौगात दी। दिल्ली-देहरादून एक्सप्रेस-वे की कुल लंबाई 175 किमी होगी। करीब 8600 करोड़ रुपये की लागत से हाईवे बनाया जाएगा। आर्थिक गतिविधियों को बढ़ावा एवं निवेश को

प्रोत्साहन देने के लिए हाईवे बनाया जा रहा है। दिल्ली-देहरादून के बीच सड़क से याता का समय आठ घंटे से घटकर करीब ढाई घंटे का सफर हो जाएगा। वन्यजीवों के अवरोध रहि आवागमन के लिए यह एशिया का सबसे बड़ा 12 किमी वन्यजीव एलिवेटेड कॉरिडोर होगा। 500 मीटर के अंतराल पर 750 वे अधिक वर्षा जल संचयन तथा वाटर रिचार्ज प्वाइंट होंगे। दिल्ली-देहरादून एक्सप्रेस-वे से हरिद्वार की दूरी महज 51 किमी हो जाएगी, जो करीब 2082 होगी। इस स्थ से दिल्ली के लिए हरिद्वार से कनेक्टिविटी आसान हो जाएगी, जिससे सफर का समय घटेगा। इसमें छह इंटरचेंज, चार फ्लाईओवर एवं दो आरओरी तथा 10 वीयूपी होंगे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का उत्तराखंड पर खास

फोकस रहा। पिछले तीन माह के भीतर उनका यह उत्तराखंड का तीसरा दौरा होगा। मोदी शनिवार 04 दिसंबर को उत्तराखंड को कई सौगात दी। केदारनाथ पुनर्निर्माण और चारधाम को जोड़ने वाली ऑल वेदर रोड उनके ड्रीम प्रोजेक्ट में शामिल हैं। राजनीतिक पारी की शुष्कता से पहले मोदी का देवभूमि को लेकर अटूट रिश्ता रहा है। अस्सी के दशक में वे गस्टरचट्टी (केदारनाथ) में एक गुफा में तप भी कर चुके हैं। वर्ष 2013 में जब केदारनाथ में आपदा आई थी तो तब वे गुजरात के सीएम थे और रेस्क्यू ऑपरेशन में हाथ बढ़ाया। प्रधानमंत्री बनने के बाद उनका उत्तराखंड से लगाव और बढ़ा और राज्य के विकास को कई योजनाएं समर्पित कर चुके हैं। अब मोदी की शनिवार को रैली से भी जनता को कई उम्मीदें थीं, जिन्हें उन्होंने पूरा किया। वे राज्य के विकास को

नीव को और आगे बढ़ाने के लिए कई ऐलान भी किया। इसके साथ ही वे दिल्ली-देहरादून आर्थिक गलियारा (ईस्टर्न पेरिफेरल एक्सप्रेसवे जंक्शन से देहरादून तक), चाइल्ड फ्रेंडली सिटी प्रोजेक्ट देहरादून का शिलान्यास करेंगे। दून में अत्याधुनिक इत और सुगंध प्रयोगशाला (सुगंधित पौधों के लिए केंद्र) का भी उद्घाटन करेंगे। वन्यजीवों की क्रांसिंग के लिए अंडर पास बनने-आशांशो से गणेशपुर तक तक वन्य जीव बाहुल्य क्षेत्र है। डाटकाली से गणेशपुर तक एक्सप्रेस-वे एलिवेटेड है, इसलिए जंगली जानवरों को क्रांसिंग में किसी तरह की परेशानी नहीं होगी। आशांशो से डाटकाली तक 200 मीटर के दो अंडर पास, 15 से 20 मीटर के छह पुल भी बनेंगे, ताकि जंगली जानवर आसानी से आसानी से आर-पार कर सकें।

### दिनदहाड़े चिकित्सक दम्पति को बंधक बनाकर लाखों की लूट चिकित्सक के आंखे में मिर्च डालकर बनाया दम्पति को बंधक बदमाश मरीज बनकर पहुंचे थे दवा लेने, घटना मचा हड़कम्प

हरिद्वार, आयुर्वेद चिकित्सक के पास दवा लेने पहुंचे दो युवकों ने चिकित्सक व उनकी पत्नी को बंधक बनाकर ढाई लाख की नगदी व सोने के गहने लूट कर फरार हो गये। घटना की जानकारी लगते ही क्षेत्र और पुलिस महकमे में हड़कम्प मच गया। सूचना पर एसपी सिटी, सीओ सिटी समेत कोतवाली ज्वालापुर पुलिस मौके पर पहुंची। पीडित वृद्ध दम्पति से घटना की जानकारी लेने के बाद आसपास लगे सीसीटीवी कैमरे खंगालते हुए बदमाशों की शिनाख्त के प्रयास करते हुए तलाश शुरू कर दी है। प्राप्त जानकारी के अनुसार कोतवाली ज्वालापुर क्षेत्रन्तर्गत न्यू रामनगर ज्वालापुर निवासी आयुर्वेद चिकित्सक राजेंद्र अग्रवाल (70) जोकि घर पर ही आयुर्वेदिक पद्धति से इलाज करते हैं। बताया जा रहा है कि शनिवार की दोपहर को उनके पास मरीज बनकर दो युवक

उनके पास दवा लेने के लिए पहुंचे। जिनमें एक युवक ने पेट में दर्द की शिकायत करते हुए उपचार के लिए कहा। युवकों ने चिकित्सक से दवा लेने के बाद उनको बातों में उलझा लिया और युवकों ने पानी पीने के लिए मांगा। बताया जा रहा है कि इसी दौरान चिकित्सक की पत्नी भीतर पानी लेने गयी। इसी दौरान मौका पाकर युवकों ने चिकित्सक की आंखों में लाल मिर्च का पाउडर डालकर उनको बंधक बना लिया। चिकित्सक के चिखने पर उनकी आवाज सुनकर पत्नी बाहर आयी तो

युवकों ने उनको भी बंधक बना लिया। बताया जा रहा है कि वृद्ध दम्पति को चुप रहने के लिए डरा धमका कर घर में रखे करीब ढाई लाख की नगदी व सोने के जेवर लूट कर फरार हो गए। बदमाशों के जाने के बाद चिकित्सक ने किसी तरह अपने व पत्नी के बंधन खोलकर घटना की जानकारी आसपास के लोगों को दी। दिनदहाड़े घर में वृद्ध दम्पति को बंधक बनाकर लाखों की लूट की सूचना पर क्षेत्र में हड़कम्प मच गया। लोगों ने घटना की जानकारी कोतवाली ज्वालापुर पुलिस को दी। दिनदहाड़े बंधक बनाकर लूट की घटना ने पुलिस महकमे में भी हड़कम्प मचा दिया। सूचना पर एसपी सिटी कमलेश उपाध्याय, सीओ सिटी अभय प्रताप सिंह, कोतवाली प्रभारी निरीक्षक चन्द्र चन्द्राकर नैथानी सहित पुलिस बल मौके पर पहुंचा। एसपी सिटी व सीओ

सिटी ने पीडित दम्पति से घटना और बदमाशों के हलिये के बारे में जानकारी ली। एसपी सिटी ने अधिनस्थों को तत्काल बदमाशों को पकड़ने के निर्देश दिये। पुलिस ने आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों को खंगालते हुए बदमाशों की शिनाख्त के प्रयास करते हुए तलाश शुरू कर दी। पुलिस बदमाशों के चिकित्सक के यहां पर पहुंचने की भी जानकारी जुटा रही है कि बदमाश पैदल ही वहां पहुंचे या फिर किसी वाहन से। पुलिस दिनदहाड़े हुई लूट के खुलासे में जुट गयी है। कोतवाली ज्वालापुर प्रभारी निरीक्षक चन्द्र चन्द्राकर नैथानी ने बताया कि दिनदहाड़े वृद्ध दम्पति को दो युवकों ने बंधक बनाकर लूट को अंजाम दिया है। पीडित राजेंद्र अग्रवाल आयुर्वेद चिकित्सक हैं, बदमाश मरीज बनकर उनके पास पहुंचे थे। पुलिस बदमाशों की तलाश में जुटी है।



कार्यालय ऑफिस

समस्या आपकी हमें भेजे

कार्यालय ऑफिस

क्रांति समय दैनिक समाचार  
में प्रेसनोट, नोटिस, वेपार  
संबंधित संपर्क करें  
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023  
संपर्क नं.-9879141480  
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

अपने क्षेत्र में समस्याएं  
हमें लिखे या बताएं  
और समस्याएं का हल  
संबंधित विभाग से मिलेगा  
मोबाईल:-987914180  
या फोटा, वीडियो हमें भेजे

क्रांति समय दैनिक समाचार  
भारत के अन्य राज्यों में जिला ब्यूरो  
और अन्य शहर, ग्राम में पत्रकारों  
की नियुक्त के लिए आवेदन कर सकते हैं  
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023  
संपर्क नं.-9879141480  
ईमेल:-krantisamay@gmail.com













